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         ODBOR  ZA  SPORT 

   Hrvatski Motociklistički Savez 
 

 

Broj: I/2019 MZ/MP 

Datum : 06. veljače 2021.god 

 

ZAPISNIK SA 18.  SJEDNICE ODBORA ZA SPORT / I / 

06.02.2021. god 

SJEDNICA TONSKI SNIMLJENA 

PRILOG ZAPISNIKA 1 : POPIS PRISUTNIH  

Sukladno Poslovniku o radu Odbora za sport , članak 3 , a prije natjecateljske sezone 2021. direktor Odbora 

gospodin Miro Papec uputio je poziv za 18. sjednicu Sportskog odbora 06.02.2021. s početkom u 12. sati a koja 

se održala u prostorijama AK JASTREBARSKO ., Trešnjevka 2 . 

Uvodnim govorom gospodin Papec pozdravlja prisutne , te predaje riječ Predsjednici MCK JASKA ., koji u ime 

domaćina pozdravlja prisutne . 

U kratkom elaboriranju gospodin Papec konstatira da su radni materijali dostavljeni svim članovima te predlaže 

slijedeći ..,  

 

DNEVNI RED : 

1. Usvajanje zapisnika sa 17.  sjednice od 24.10.2021. god 

2. Pravilnik o licencama vozača/suvozača , klubova i timova  

3. Proglašenje u disciplinama u kojima nije održano ( CMU, SK, MM, SM, MX, SX ) 

4. Noć prvaka  

5. Refrešing sudaca i sastanci sa klubovima  

6. Licence staza  

7. Dodaci po disciplinama 2021. 

8. Kalendari natjecanja 2021. 

9. Ostala pitanja i prijedlozi 

 

Dnevni red jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1  Zapisnik sa 17. sjednice Odbora za sport od 24.10.2020.  – JEDNOGLASNO PRIHVAĆEN BEZ PRIMJEDBI  

Ad. 2   Nakon uvodnog obrazloženja direktora odbora za sport gospodina Papeca, o potrebi izmjena i dopuna 

Pravilnika o licencama vozača/suvozača, klubova i timova, prihvaća se prijedlog da konačni tekst Pravilnika 

sačini povjerenstvo u sastavu : Renata Suchy, dr. Srećko Margetić, Zoran Mioč i Antun Karas te isti prezentiraju 

na idućoj sjednici Odbora za sport . – JEDNOGLASNO PRIHVAĆENO 
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Ad. 3   Dodjele priznanja u disciplinama u kojima nije održana  – CMU , SK , MM , SM , MX i SX svakako treba 

održati , a ovisno je o odluci stožera , prihvaća se prijedlog da se sačeka odluka 15.02.2021. te ovisno o 

eventualnom popuštanju epidemioloških mjera donijeti i odluku o mjestu i datumu podjela priznanja . 

Dodjela priznanja Zlatna kaciga , sportaš i sportašica godine HMS-a , te zlatne plakete , ovisna je o odluci 

stožera i eventualnom popuštanju epidemioloških mjera , te je načelno prihvaćen prijedlog da to bude u hotelu 

Westin. 

I dalje se postavlja pitanje uvjeta za nagradu Zlatne kacige , dijamantne kacige , a ovisno o disciplini ,  zlatnog 

trofeja za juniore , navodeći da nije isto osvojiti tri puta za redom zlatnu kacigu – i dobiti dijamantnu , u 

cestovnim moto utrkama ili u moto slalomu ….Pitanje i dalje ostaje otvoreno i zahtjeva dodatnu analizu . 

Ad. 4  Otkazuje se Noć prvaka za 2020.godinu , te će se na slijedećoj organizaciji Noći prvaka 2021. dodijelit  

priznanja prvacima  po disciplinama i za 2020. godinu. – JEDNOGLASNO PRIHVAĆENO 

Ad. 5  Čim to dopuste epidemiološke mjere ., organizirati refrešing sudaca po disciplinama , te sastanak sa 

klubovima , i opetovano upozoravati organizatore na čuvanje  dokumentacije sa utrke . Posebnu  pozornost 

posvetiti edukaciji delegata na utrkama , direktora utrke , te verifikacione i tehničke komisije .  JEDNOGLASNO 

PRIHVAĆENO 

Ad. 6  Konstatira se da sve staze koje nisu privremene / jednokratne / posjeduju licencu za natjecanje u 

2021.godini. Prihvaća se prijedlog , na osnovi priložene dokumentacije , da se izda trogodišnja licenca staze 

„VIŠKOVCI“ za 2021-2022-2023 godinu. JEDNOGLASNO PRIHVAĆENO 

Ad. 7    Apelira se na discipline koje nisu dostavile prijedlog dodataka za 2021. godinu da to čim prije dostave u 

tajništvo HMS-a , najkasnije do 20.02.2021. godine. Prihvaća se prijedlog da se izda vozačka licenca HMS 

Izraelskom vozaču Ofir Casey Tzemach , a koji je podnesao svu potrebnu dokumentaciju za izdavanje iste , te se 

uz licencu HMS-a može zatražiti i vozačka licenca Talijanskog saveza – FMI . Isto se odnosi i na Šimuna Ivandića i 

Roka Ivandića . JEDNOGLASNO PRIHVAĆENO 

Ad. 8   Kalendar za natjecateljsku sezonu 2021,  po disciplinama , dostavljenI na vrijeme , sve nejasnoće sa 

datumima ,  posebno oko zajedničke utrke motocrossa sa Republikom Slovenijom , i eventualnog upisa utrke u 

Trialu dogovoriti čim prije, a  nejasnoće sa Požegom CMU – dogovoriti sa Jarošom -Kemenović ,  i dostaviti iza  

15.02.2021. godine.  

Jednako ., na slijedećoj sjednici odbora za sport donijeti odluku o nastupu reprezentacije motocross na MXoN i 

EMXoN vezano uz organizaciju utrke u Kozarevcu. 

Sugerira se da se u dodatke CMU umjesto BIG BOYSI , uvede SUPER BIKE . JEDNOGLASNO PRIHVAĆENO 

Ad. 9    Problematika vezana uz mjernu službu i rješenje preuzima na sebe Predsjednik Peršin te će sa 

gospodinom Nemčićem dogovoriti zajednički sastanak i pokusati riješiti probleme vezane za mjernu službu kao i 

za licencu FIM – SPEED TIMING . 

 

Završeno u 15.40 

 

Tajnik odbora za sport :                                                                                            Direktor Odbora za sport : 

      Zoran MIOČ                                                                                                                     Miro PAPEC 

 


